



**RESULTADO DA ANÁLISE DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº 002/2024**

**Retifica o nome do candidato conforme a seguir:**

**Professor II – Geografia**

**Onde se lê**

Inscrição	Candidato	Pontuação obtida na análise de títulos e experiência	Classificação
09 A	Marcos Vinicios Afonso de Oliveira	30	5º

**Leia-se:**

Inscrição	Candidato	Pontuação obtida na análise de títulos e experiência	Classificação
09 A	Marcos Vinicio Afonso de Almeida	30	5º

Delta-MG, 25 de junho de 2024

*[original assinado]*  
Comissão Especial Julgadora